

67659999

东区热线: 60955255 打电话

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

正跑着,车着了 这个场景有网友也拍到了 “怎么回事呢,人没事吧” “夏天来了,车主们要定期给爱车做检修啊”



通讯员 宋元斌 图



通讯员 宋元斌 图

□晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋

昨天上午10点半左右,未来路巡防队员李江龙、海军峰巡逻到未来路与纬二路附近时,发现路东快车道上有辆黑色轿车正在燃烧。司机是名女子,惊慌得不知所措。

队员赶紧打了119报警,并开始疏导车辆绕行。 “烧得特别快,几分钟就都着了。”李江龙说,当时车辆正在由南向北行驶,是车前部先烧起来的,很快,整个车子都被火苗裹起来了。“当时还听到有‘砰砰’的响声,不知道是不是哪儿炸了,那个女司机都吓坏了。”

随后,消防队员赶到现场,10点50分左右,火已经被熄灭了。

在商都网上,也有网友发了现场图片。

寒羽良:未来路晁庄附近一辆车自燃,不知道啥车,没敢过去看。

洪荒剑君:怎么回事呢,人没事吧???

狂奔的海绵:看架势,应该是仪表盘线路着火,烧着油管了。

疯狂的兔兔:夏天来了,车主们要定期给爱车做检修啊,万一自燃伤自己还伤财啊。 线索提供 李先生(稿费30元)

屋里有人说话 就是不开门 过了一会 屋内传来呻吟声 敲门还是不开

□晚报首席记者 徐富盛

4月27日下午1点多,中原区机动二队巡防队员李军伟、肖新文在湖光苑小区内巡逻。

一名身着急救服的大夫赶过来对队员李军伟说:他们几分钟前接到指令称,有幢楼二楼东户有人受伤,躺在屋里不能动。“我们赶到后多次敲门,屋内有人说话但就是不开门,我们已经报了警。”

住在该楼9层的李老太太说,她在阳台上晒衣服,看到二楼窗户开着,一男子用棍子在打田老太太。她赶快到楼下喊田老太太的老伴田老先生。田老先生打不开门就从窗口进入,也被打倒了。

建设路交管巡防大队民警赶到现场,敲门还是不开,但屋内有呻吟声。

民警从东侧的窗户爬了进去。屋内传出争吵声后,门开了。

只见屋内地面上有大片血迹,田老太太浑身是血躺在厨房门口,田老先生头部也在流血。

民警控制住一名青年男子。

两位老人被送到市中医院急救室。老太太头部伤势很重被送到重症监护室,田老先生被送到脑外科治疗。

老人说,打他们的是他们的三儿子。

昨天中午,在医院,田老先生头顶和下颚包着纱布长叹不已:“我儿子小勇(化名)患上了精神分裂症。常问我们要钱,我们哪里有那么多钱?”

田老先生的家人说,多年来,家里挣的钱大部分都用到小勇身上了。“这次可能是他又耍钱,老太太没给他,他听到不顺心的话一时生气就打了老人。”

“当时我跳窗进去后,看到老伴躺在那里,我问咋回事,小勇对我说‘把钱留下,你从窗户给我出去’。我上前想夺他手里的钢管时,他拿着钢管对我的头也打下来。”田老先生说。

线索提供 李爱芳 王凤生(稿费30元)

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

百年“华美”路

河南省第一慈善医院(郑州市第三人民医院)位于郑州市中心,始建于1905年,百年的光辉历史,造就了医院深厚的文化积淀和独特的人文环境,铸就了“德术并举、敬业进取”的医院精神和“生命相托,责比天大”的核心价值观。是省、市、区医保定点医院、“新农合”定点医院、“铁路医保”定点医院、“郑州市争创白内障无障碍市”定点医院、中华慈善总会批准的“微笑列车”定点医院和“健行天下”-股骨头坏死患者大型医疗援助中心,是省、市多所高校的教学医院和技术培训基地。医院设立有郑州华美法医临床司法鉴定所。

同时,该院是集教学、科研、临床、防保为一体的大型综合医院。现设有临床科室包括:大内科、大外科、妇产科、儿科、肿瘤医学部、肾脏医学部、眼科、耳鼻喉科、急诊科、放射科等40多个科室。拥有设备齐全的干细胞移植实验室、核磁共振、16排CT、大功率射频消融仪、电磁波体外碎石机、准分子激光、C型臂血管造影机、腹腔镜、人工肾、乳腺钼靶机、彩超、立体定向放射治疗系统(全身X刀)、大型热疗机、聚焦超声刀、美国氩氦刀冷冻治疗系统等一大批先进的医疗设备,为诊断治疗的高效、准确提供了强有力的保证。

医院注重专科建设,突出发展肿瘤专业,成立肿瘤医学部,按照病种划分专业组,组合所有的技术、治疗手段及各种设备,建成集手术、化疗、放疗、细胞生物治疗、介入、微创及中医康复治疗为一体的肿瘤防治机构,新成立了肾脏医学部,下设泌尿外科、肾脏风湿免疫科。同时拥有血液科、神经内科、耳鼻喉科等一大批河南省临床特色专科及郑州市重点专科,形成了以重点专科发展带动医院全面发展的良好势头。

医院先后荣获了省级卫生先进单位、省市行风建设先进单位、郑州市“廉医、诚信、和谐、为民”医院、郑州市文明标兵单位,省会十大魅力医院、省会十大文明医院、十大优秀医院、市级花园式单位、郑州市十佳医院、党务工作先进单位、组织工作先进单位、安全生产工作先进单位等荣誉称号。

惠济民生献爱心

河南省第一慈善医院

郑州市第三人民医院



惠民三院情

2011年,是郑州市第三人民医院深入开展“创先争优”活动管理年。该院党委书记院长孙世龙表示:市三院今年将以实际行动积极开展“健康之路、惠济民生”健康讲座、义诊宣传系列活动。两个月时间,医院开展健康讲座38场,走进了29家单位,为5212名群众送去了健康。向广大群众倡导健康生活新观念,提高群众生活质量和健康水平。达到传播健康,传播科学,传播文

明,履行责任,回馈社会的目的。

该院为了搞好“送温暖、解民忧、献爱心”便民惠民义诊服务活动,在106周年院庆日来临之际,医院在郑州火车站广场开展了“庆祝建院106年,惠济民生献爱心”院庆日义诊活动。在为期半天的义诊中,共接诊病人1000多人,量血压、测血型100多人。发放药品价值1000余元,各类健康手册千余份,受到了广大群众的好评。

郑州市第三人民医院地址:郑州市南顺城街136号

健康热线:0371-66967681

医院网址:www.zzssy.com